

Гастрольная поездка областного театра

Областной драматический театр выехал в большую гастрольную поездку по районам, расположенным вдоль железной дороги, — от Чулымской до Карасука, Баргат, Убинка, Чаны, Татарск, Кунино, Чистоозерное — вот, где покажет театр свое искусство.

Железнодорожники Барабинска встретят его в новом Дворце культуры. Там впервые зрители увидят пьесу ленинградского драматурга А. Володина «Фабричная девочка» — о любви, дружбе и чутком отношении к человеку в среде заводской молодежи. Новый спектакль поставлен главным режиссером Владимиром Кузьминым. Наряду с ведущими артистами в главных ролях выступают молодые исполнители — Алла Наумова, Валентина Журавлева, Надежда Алексеева, Борис Киселев, Иван Антропов и другие.

Впервые после возобновления будет показан в гастрольной поездке спектакль для детей — инсценировка популярной сказки «Аленький цветочек», поставленная Аркадием Мальцевым.

Театр покажет трудящимся Чулыма, Барабинска и Татарска историческую хронику Николая Погодина «Вихри враждебные». Трудящиеся районных центров, рабочие МТС и совхозов увидят также комедию югославского классика Б. Нушича «Доктор философии», драму новосибирской писательницы Елены Коронатовой «Гроза прошла» и драматическую повесть Кулиджанова и Сегель «Наша дочь».

В период подготовки к выборам в местные Советы артисты выступали с творческими отчетами перед избирателями. Со состоятся также встречи участников художественной самодеятельности с заслуженными артистами РСФСР Н. Н. Филипповой, Ч. Д. Фоминым и с другими артистами. Они помогут кружкам в подготовке к фестивалю молодежи. Будут проведены обсуждения новых спектаклей театра со зрителями.